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302ª Ata do Conselho Administrativo do Ipreville 

 

Aos vinte e sete dias do mês de março de dois mil e dezenove, às quatorze horas, na Sala 201 do 
Edifício Freitag, foram reunidos em sessão ordinária os membros do Conselho Administrativo do 
Ipreville. Estiveram presentes os membros titulares do Conselho Administrativo: Sérgio Luiz Miers 
(Presidente do Ipreville), Márcia Helena Valério Alacon (Presidente do Conselho Administrativo), 
Irving Ivo Hoppe, José Mafra e Antônio Felix Mafra e ainda as conselheiras suplentes, Jamile Lorena 
Steingraber Kostelzer, Maria Matilde Federico, Maria da Glória Berli Frohlisch. Estavam presentes 
ainda, Keli Milene Fernandes (Gerente financeira do Ipreville), Juliano Hadlich Fidelis (Consultor 
jurídico do Ipreville). Justificaram ausência os conselheiros, Fábio Luis de Oliveira, Cleide Maria Alves 
e Leonor Maria Trisotto. A presidente do Conselho, Márcia Helena Valério Alacon, abriu a sessão 
cumprimentando os conselheiros, suplentes e convidados, lendo na seqüência a ordem do dia. 
Iniciando a ordem do dia, 1) Leitura, discussão e aprovação da ordem do dia;  2) Homologação e 
assinatura da ata 301/2019 e Leitura da ata do Conselho Fiscal nº 221/2019; 3) A Gerente Financeira 
iniciou a apresentação do balancete e demonstrativos de investimentos do mês de janeiro de 2019, 
apresentando os demonstrativos da Receita Orçamentária; Contribuições Previdenciárias; Resumo 
dos Parcelamentos; Parcelamento das contribuições; Parcelamentos de insuficiências Atuariais; 
Parcelamentos de Alienação de Imóveis; Receitas de Investimentos; Composição dos Investimentos; 
Composição da Carteira Administrada; Rentabilidade; Índices; Despesas Liquidadas; Resultado 
Previdenciário; Patrimônio. O balancete do mês de janeiro foi aprovado pelo Conselho. 4) Informes 
Gerais: a) Aconteceu em Brasília, na data de vinte de março, reunião sobre os impactos da proposta 
da emenda constitucional PEC 06/2019, realizada pelo Conselho Nacional dos Dirigentes de Regimes 
Próprios de Previdência – CONAPREV. O presidente do Ipreville representou o instituto nesta 
reunião.  b) O Ipreville através de alguns servidores, participou do 1º Congresso Brasileiro de 
Investimentos e 8º Congresso Estadual ASSIMPASC nos dias treze, quatorze e quinze de março  que 
aconteceu em Florianópolis e foi realizado pela ABIPEM. O Presidente do Ipreville, Sr. Sergio Miers 
apresentou no congresso uma palestra sobre a importância do controle interno na área dos 
investimentos. Segundo o presidente do Ipreville as oficinas do congresso foram bem direcionadas 
para parte prática, o que contribuirá muito para o dia a dia dos RPPS. O conselheiro Irving que 
participou do congresso destacou a qualidade dos palestrantes e do evento, na sua visão, em termos 
de conteúdo, foi um dos melhores eventos em que já participou; c) No dia vinte e seis de março, no 
Plenarinho da Câmara aconteceu uma capacitação para os facilitadores e multiplicadores da Rede 
Previdenciária que tratou  sobre as eleições do Conselho e Principais Mudanças na PEC 06. Esta 
reunião foi promovida pela rede previdenciária do Ipreville e contou com cento e trinta e cinco 
servidores. d) Eleições para os conselhos do Ipreville, do dia  primeiro ao dia 5 de abril estará aberta 
as inscrições para os candidatos que desejam concorrem às vagas para os conselhos do Ipreville. 
Lembrando que e as eleições serão um julho e a posse será em agosto. A presidente do Conselho 
agradeceu a presença de todos os conselheiros e encerrou a reunião.  Sem mais, eu, Aline de Souza 
Leal, secretária executiva, redigi a presente ata, que, após lida e aprovada, será assinada pelos 
Conselheirosxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

   
 

Márcia Helena Valério Alacon 
Presidente Conselho 

 Sérgio Luiz Miers 
Diretor Presidente Ipreville 
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     Ausente 

Ulrich Beathalter 
Presidente SINSEJ  

 Irving Ivo Hoppe 
 Titular 

 
 

                   Justificou Ausência                   

Fábio Luis de Oliveira 
 Titular 

 Antônio Felix Mafra 
 Titular 

 
 

Justificou Ausência                            

Cleide Maria Alves 
Titular 

 José Mafra  
Titular 

 
                      Justificou Ausência 

Maria Matilde Federico  
 Suplente 

 Maria Raquel Kormann Valdez  
 Suplente 

 

 
Justificou Ausência   

Leonor Maria Trisotto  
 Suplente 

 Maria da Glória Berli Frohlisch  
 Suplente 

 
  Ausente 

Jamile Lorena Steingraber Kostelzer                             
Suplente 

 Douglas Calheiros Machado  
 Suplente 

 


